

## Старейший театр России

Сегодня открывает свои гастроли в столице Ленинградский академический театр драмы имени А. С. Пушкина — старейший государственный театральный коллектив России, в минувшем сезоне отметивший 225-летие со дня своего основания. Ленинградцы приезжают в Москву уже в 19-й раз за послевоенный период. Нынешние гастроли посвящены приближающемуся всенародному празднику — 60-летию образования СССР.

Гастрольный репертуар пушкинцев разнообразен. Центральное место в нем занимают произведения, рассказывающие о проблемах сегодняшней жизни. Спектакли «Предел возможного» (инсценировку романа И. Герасимова сделал народный артист РСФСР А. Соколов) и «Пока бьется сердце» по пьесе Д. Храбровицкого (оба спектакля поставил

художественный руководитель театра народный артист СССР И. Горбачев) повествуют о людях, чья активная жизненная позиция, гражданский темперамент, любовь к своему делу позволяют по праву называть их «героями нашего времени». Пушкинцы предложат зрителям и свою сценическую версию известного романа В. Распутина «Живи и помни» (режиссер С. Илюхин).

Классика представлена в афише гастролей М. Горьким — ленинградцы покажут зрителям его пьесу «Дети солнца» в постановке режиссера А. Сагальчика. Уже известный москвичам спектакль «Элегия», поставленный И. Ольшвангером по пьесе П. Павловского, рассказывает о последних годах жизни И. С. Тургенева.

**М. ВИВЬЕН.**